

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предательство и новый опыт

У меня есть странная особенность, во время мастурбации я люблю представлять своего парня с какой-нибудь из его подруг, которую в реальной жизни я на дух не переношу. Конечно есть и те, кто сложили о себе хорошее впечатление, но как правило эти девушки в парах и видимся мы только в компаниях. Так получилось, что с Викой мы сошлись лучше, отдельно от мужиков ходили пить, общались на разные темы, ездили вместе на дачу. Когда узнала, что Антон её избил была в шоке, мы с Сережей помогли и морально и материально (несколько дней из-за фингала она не выходила из дома). Недавно решила сделать Сереже сюрприз, из-за моей сессии видимся редко, вот решила приехать к нему, зная что из родителей дома никого. На кухне сидела Вика, они курили и смотрели кино. Приготовили ужин, хорошо выпили и решили что Вику домой отправлять бессовестно, в конце концов нам самим было лень её провожать. В однокомнатной квартире особо не развернешься, так что положили Сережу на полу рядом с нашей кроватью. Среди ночи проснулась от непонятных звуков, сначала долго не могла понять что происходит, открыла глаза и стала вслушиваться. Вика мастурбировала лежа со мной в одной кровати, еле сдерживая стоны! Меня это ужасно завело, я просто места себе не находила от желания присоединиться. И тут... мужской стон. Я опешила, чтобы не спугнуть сделала вид что просто переворачиваюсь во сне, всё прекратилось. Еще пять минут и Сережа снова начал лизать её киску. Вика лежала с закрытыми глазами, а мой любимый, полностью скрывшись под одеялом, старательно вылизывал свою подружку, не забывая работать пальцами внутри неё. У меня закружилась голова, то ли от ревности, то ли от вожделения. Ужасно хотелось присоединиться, но и выдавать себя не хотелось, — было интересно узнать куда они зайдут дальше.

Когда она кончила он взял её за руку и поставил раком на полу, раздвинул ножки пошире и долго гладил её киску, засовывая внутрь пальцы, целуя попку, как обычно делал только со мной. Потом резко ввел в неё свой член так, что сучка ахнула и, одной рукой схватив за волосы начал её драть как последнюю шлюху. Ей это явно нравилось, думаю она давно хотела его, поэтому не упускала возможности спросить когда он даст ей пососать его член.

(Специально для ) В очередной раз я не выдержала, мне хотелось проучить её как следует, так чтобы она запомнила это надолго. Я села на кровати, сладкая парочка было попыталась расцепиться, но мне было плевать. Я хотела лишь чтобы она почувствовала себя вещью, ненужной тряпкой, которая лишь служит для удовлетворения чужой похоти. Я сказала ему продолжать. Сережа продолжил орудовать над её узкой дырочкой, и теперь стал смелее, потихоньку начал гладить викин сфинктер. Я раздвинула ножки и, взяв её за волосы, прижала к своей гладкой киске. Она не хотела меня вылизывать, так что Сереже пришлось припугнуть, чуть засунув пальчик ей в попку. Из наших разговоров я знала, что анал Вика не приемлет категорически, то ли боится, то ли неприятна сама тема, но до этого не пробовала и не хотела.

Дело пошло, Вика начала неловко меня лизать, поначалу пропуская клитор, но потом уже сладко посасывая его. Я водила её головой, держа за волосы, то остабляя, то отпуская хватку, чтобы она поняла что нужно, а что не нужно делать, пачкая её лицо своей смазкой. Поняв, что скоро кончу уже в открытую я трахала её лицо, Сережа ужасно завелся от этого и долбил её со всей силы, Вика не могла даже стонать, просто мычала. Наконец он с силой развернул её

к себе, одной рукой схватил за горло и начал кончать ей на лицо. Сучке это не нравилось, спермы было много, но когда он приказал пришлось открыть рот и послушно проглотить. Конечно мне этого было мало, хотелось унижить её еще, так, чтобы об этом знали все. Поэтому финишировав вручную с ними я собрала её вещи и выгнала «подругу» на улицу в одних трусиках. Пусть прогуляется в 8 утра пару километров до своего дома, не мешает. На этом женская дружба кончилась.